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Résumé : 

3 séances pour découvrir l'album Papa Coq : entrer dans 

l’histoire, l’inventer, émettre des hypothèses. 



Tous les droits de reproduction de ce document sont strictement réservés à La Fabrique du Prof. 

LANGAGE ORAL à partir de l’album « Papa Coq » 
DOMAINE : Mobiliser le langage oral 
 

COMPETENCES (BO 26 mars 2015) 
Comprendre et apprendre 

- S'exprimer dans un langage syntaxiquement correct et précis. Reformuler pour se faire mieux comprendre.  
Échanger et réfléchir avec les autres 

- Pratiquer divers usages du langage oral : raconter, décrire, évoquer, expliquer, questionner, proposer des solutions, discuter un point de vue. 
Écouter de l'écrit et comprendre 

- Comprendre des textes écrits sans autre aide que le langage entendu.  
  

  Texte et illustrations Jean-Charles Sarrazin, Lutin Poche, 2006 

L’histoire : Ce matin, un poussin est né. Son papa est très fier, c'est son premier poussin. A peine sorti de sa coquille, il lui présente tous les animaux de 
la ferme, sur lesquels il régnera quand il sera plus grand, et pour le préparer à ses futures fonctions, il décide de lui enseigner l'art du cocorico, dont il 
lui fait la démonstration la plus retentissante. Mais un tout petit poussin, même avec la meilleure bonne volonté du monde, même s'il a le plus grand 
désir de satisfaire son papa, ne peut difficilement produire autre chose qu'un tout petit cui-cui, à peine audible. Et ça, Papa Coq a bien du mal à le 
comprendre ! 

SEANCES 1 et 2 

 

OBJECTIFS : Entrer dans une histoire, l’inventer, émettre des hypothèses. 

DISPOSITIF  
Séance n°1 : seul, ou à quelques uns puis collectivement 
Séance 2 : collectivement, en petit groupe puis à nouveau 

Matériel : 
Album + marionnettes ( personnages scannés, plastifiés et fixés 


